
令和４年度 第１回伊那市立図書館協議会 議事録 

 

日時 令和４年７月１９日（火）午後１時３０分から午後２時３０分まで 

場所 伊那図書館 １階視聴覚室 

出席者 

(敬称略) 

【委員】 

中山貴史、埋橋浩、竹中雅幸、寺田利男、春日由美子、渡邊弘行、  

森田英和、唐木智惠子 

【伊那市教育委員会関係者】 

笠原教育長、馬場教育次長、北林生涯学習課長、埋橋伊那図書館長、 

丸山高遠町図書館長 

議事内容  

１ 開会 

２ あいさつ  笠原教育長 

３ 委員委嘱  委嘱書は机上に用意 

４ 自己紹介 

５ 会長、副会長の選任  会長：竹中雅幸委員  副会長：中山貴史委員 

６ 協議事項 

(1) 図書館の概要及び令和３年度事業報告について 

事務局 資料 1 頁から 18 頁の概要と事業報告について、伊那図書館、高遠町

図書館それぞれの館長から報告、説明。 

会 長 質疑があればお願いしたい。 

委 員 本の汚れ等について、全て弁償ではなく、保険の適用等で対応できな

いか。 

事務局 極力修繕し、どうしても直せないが貸出しは可能な本については、「汚

れあり」の表記をしている。貸出も不可な本のみ弁償してもらっている。

保険の適用については、今後検討していきたい。 

(2) 本年度の市立図書館事業計画について 

事務局  資料「令和４年度伊那市立図書館主要事業」に基づいて、伊那図書館、

高遠町図書館それぞれの館長から説明。 

会 長 質疑があればお願いしたい。 

委 員 玄関のアプローチ工事では、図書館の利用制限はあるか。 

事務局 休館日を利用して、極力制限のないようにしたい。また、利用者が増

える夏休み期間中は避ける。 

委 員 戦国エコバックづくりは、事前に広報や周知は行うのか。 

事務局  会場、人数等、事前に広報を行う。会場は図書館以外でも行う可能性

がある。 

委 員 夏休みイベントでのコロナ対策はどのようになっているのか。 

委 員  会場に対して密にならない人数にし、回数を分けて開催する。また、

今年度から抽選にしたため、参加者の連絡先は把握している。 



委員  夏休み中、学生の学習室利用はできるのか。 

事務局  利用予約が無い日は、会議室が学習スペースとして利用可能。また、

閲覧室内の学習スペースはいつでも利用可能。ただし、飲食については

可能な場所を徹底してもらう。 

(3) その他  

会長 戦国エコバックづくりや電子図書館は今までになかった事業。ぜひ

事前に広く周知してほしい。 

４ その他 

事務局 昨年度大規模な修繕工事を行った。初めて委員になられた方も多い

ため、閉会後、時間があれば修繕個所を含め館内を見ていっていただ

きたい。 

５ 閉会 

 

 


